

Hodnocení bakalářské práce

Název práce: Návrh změn v územním plánu Vrhavěč
Jméno studenta: Lucie Veverková
Oponent: Ing. Martina Vichrová, PhD.

Cíle práce:

Cílem práce je posouzení a návrh změn v územním plánu Vrhavěč dle zadání zastupitelstva obce s ohledem na veřejné mínění obyvatel obce. Dalším z cílů bakalářské práce je zpracování vybraných výkresů územního plánu obce Vrhavěč. Všechny výše uvedené cíle bakalářské práce byly zcela naplněny.

Obsahové zpracování:

V první kapitole je obecně popsána problematika územního plánování, územní plán (jeho textová i grafická část). Ve druhé kapitole je popsán historický vývoj obce Vrhavěč včetně územního kontextu.

Stěžejní je kapitola třetí, kde je popsána tvorba vybraných výkresů územního plánu. Nejprve jsou popsána zdrojová data a použitý software, následuje popis výkresů (Hlavní výkres – urbanistická koncepce, Koncepce dopravní infrastruktury, Koncepce technické infrastruktury, Výkres zemědělského půdního fondu). Navržené a v textu popsané změny územního plánu vychází z požadavků od zastupitelstva obce. V návrhu změn byly též zohledněny názory obyvatel obce. Studentka oslovila několik desítek obyvatel obce, jejichž představy o budoucnosti obce byly součástí zdůvodnění některých navrhovaných změn.

Práce je vhodně členěna, počet kapitol i jejich rozsah jsou přiměřené. Do textu jsou začleněny obrázky, které text vhodně doplňují.

Formální úprava:

Stylistická a jazyková úroveň práce je nadprůměrná. Text je srozumitelný, obsahuje minimum gramatických chyb. Citace literatury jsou používány správně. V seznamu literatury je použito jiné písmo než ve zbyvajících částech práce, což nikterak nesnižuje odbornou úroveň předkládané bakalářské práce. Obrazové přílohy, které jsou výstupem třetí kapitoly, jsou velmi kvalitně zpracovány.

Otázky hodnotitele:

Kolikrát jste v průběhu zpracování bakalářské práce navštívila obec Vrhavěč?
Jaké bylo věkové složení dotazovaných obyvatel?

Známka:

Bakalářskou práci hodnotím stupněm **výborně** a **doporučuji** k obhajobě.

V Plzni, dne 11. června 2014

